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На платоу испред Дома Народне скупштине у Београду одржан је скуп на који су
позвали представници власти. Председник Александар Вучић је са скупа рекао да су ово
његове последње недеље као председника Републике. Рекао је његов предлог за име
изборне листе, али није рекао конкретан датум одржавања избора. Такође је најавио да
ће у наредном периоду помиловати многе људе. Саобраћај је у целој околини
Пионирског парка обустављен, а на простору где је организован скуп постављени су
шатори, металне ограде и баријере. Скуп је одржан пре видовданског скупа у Краљеву
на који су позвали студенти у блокади.

  

  

19:21 Бакље на крају скупа, окупљени се разилазе

  

На крају Вучићевог говора поново су упаљене бакље, јавља репортер Инсајдера, а
грађани су одмах почели да се разилазе. Приметна је била и група људи која је
ужурбано напуштала скуп у истоветним белим мајицама и зеленим маслинастим
кошуљама.
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Odbegli ćaci ne mogu više da ga slušaju pic.twitter.com/jXyQdgMpbW

  — Luka Pesic (@LukaPes13010586) June 27, 2026    

  

19:11 Најава помиловања многих људи у наредном периоду

  

Вучић је рекао да ће у наредном периоду да помилује многе људе, али није рекао
конкретна имена.

  

“И наше, како би неко погрешно рекао, и њихове. Јер су то све наши. Ми смо једна
породица и Србија”, рекао је.
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Како је навео, неће моћи све, али ће помиловати оне који су, “из незнања и нехата,
случајности, починили кривична дела.

  

“Прогледаћу кроз прсте и показау да морамо да будемо једна и уједињена Србија”, рекао
је.

  

19:08 Предлог да се листа на изборима зове "Уједињена Србија"

  

Вучић је рекао да је његов предлог да се листа СНС-а на предстојећим изборима зове
"Уједињена Србија". Међутим, није рекао када ће избори бити одржани.
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19:05 Вучић најавио повећање пензије, ракао и да су ово његове последње недеље
као председника Републике

  

Александар Вучић најавио је да ће пензионери у понедељак чути нови план и навео да
ће бити задовољни новим мерама, истичући да следи велико повећање пензија и пре
јануара.

  

"Бићете веома задовољни новим мерама и следи вам и велико повећање пензија и пре
јануара, дакле рачунам у новембру и децембру, већ ове године. А имаће и пре тога
нешто што ће много да вас обрадује", рекао је Вучић.

  

Он је рекао и да су ово његови последњи дани и недеље као председника Републике.

  
  

Као што не треба потцењивати противника, не треба ни мистификовати њихову
("напредњачку") и Његову организациону способност. На пример, мислим да им је ОВАЈ
данашњи скуп чист промашај и требаће много труда да амортизују штету. Објавиће они
шта хоће, али... Знаће они и знаће ОН.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) June 27, 2026    

  

18:52 МУП саопштио процену о броју окупљених на скупу

  

Министарство унутрашњих послова саопштило је да на се платоу испред Дома Народне
Скупштине у Београду, на јавном окупљању у организацији ‘’Покрета за народ државу’’,
налази око 207.000 грађана и око 2.600 бајкера.

  

Подсетимо, процене МУП-а разликовале су се од процена Архива јавних скупова током
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студентских окупљања. Архив јавних скупова је саопштио да је на протесту „Ти и ја,
Славија” одржаном 23. маја у Београду било између 180.000 и 190.000 грађана, док је
полиција проценила да је на скупу било око 34.300.

  
  

ДЈВ у екстази: "Ааауууу... Шта је ово, људи моји? Ајојој... Хвала драгом Богу. Хвала
председнику Вучићу. Алал вера. Свака част, Србијо... Плачите блокадери. Ово је крај.
Стотине и стотине хиљада. Никада више људи у Београду... Два сата пре почетка. Ово
није виђено у историји..."

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) June 27, 2026    

18:41 Почело обраћање Александра Вучића, упаљене бакље

  

При најави да на бину излази председник Србије Александар Вучић упаљено је неколико
бакљи у маси а грађани са шеталицама су се примакли бини.
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18:30 Роботи одиграли Моравац

  

Прва говорница на скупу је била глумица Тијана Милованов. Она је рекла да је Београд
данас показао јединство и да је ујединио све који заједно желе да граде будућност
Србије. Затим су уз звуке хармонике хуманоид роботи одиграли “Моравац”.

  

  

17:51 У току је музички програм

  

Испред Дома Народне скупштине у току је музички програм. Наступају Аца Лукас и
Весна Змијанац.
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Са разгласа и звучника одјекивао је народни мелос, патриотске ноте, углавном
посвећене Косову. У позадини се са бројних штандова осећа мирис роштиља и редови за
пљескавице су дугачки, упркос врућини.

  

Бринуло се и о здрављу, па је у једном од шатора бесплатно могла да се извади крв, уз
проверу комплетне крве слике, ЦРП и седиментације.

  

17:25 Учесници скупа развили велику српску заставу дуж улице Кнеза Милоша

  

Учесници митинга Српске напредне странке (СНС) „Србија једна породица“, развили су
велику српску заставу и носе је кроз улицу Кнеза Милоша ка платоу испред Скупштине
Србије у Београду, где ће бити организован централни догађај.
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На челу колоне налазе се министар финансија Синиша Мали и син председника Србије
Данило Вучић.

  

Према најавама, застава је дугачка 500 метара.

  

16:45 Простор у ком се скуп одржава оивичен оградама

  

Колона грађана креће се Улицом краља Милана, а међу њима су и бајкери, јавља
репортер Инсајдера. Та и околне улице су затворене за саобраћај.

  

  

Простор у којем се скуп одржава оивичен је оградама. Код Цркве Светог Марка постоји
један улаз - из Ресавске улице.
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Kad je džaba i sirće je slatko.. pic.twitter.com/b7s8vgS98k

  — Lodger Limansky  (@paratzelzius) June 27, 2026    

  

16:19 Како изгледају листићи на којима грађани могу да заокруже пет од 15 понушених
тема за које сматрају да су приоритетне за будућност земље, али и да допишу своје
теме, проблеме, сугестије?
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    Građani pristižu na skup SNS-a ispred Skupštine. Prostor u kojem se skup održava oivičen jeogradama, javlja reporter Insajdera. Primetan je veliki broj šatora i banera s natpisom “Srbijapobeđuje”. Kod Crkve Svetog Marka su cisterne za vodu, improvizovani teren za basket,… pic.twitter.com/ntAueHhuHt  — Insajder TV (@Insajder_net) June 27, 2026    16:10 Вучевић: Ето нама избора пред вратима, шанса свима да се опробају  Председник Српске напредне странке (СНС) Милош Вучевић тврди да је велики бројљуди на скупу на високој температури реакција на "све оно што су ти људи трпелипретходних 20 месеци".  
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  Како је рекао, људи су дошли да кажу да је доста онога што се дешавало у претходниммесецима и да желе да причају о нормалном животу, те да неће дозволити да сепосвађају родитељи и деца, баке и деке са унуцима.  "Ево нама избора пред вратима и свима шанса да се опробају, да виде шта људи мисле",рекао је Вучевић.  Како је рекао на скупу неће бити много говорника, али ће говори бити садржајни иважни. Према његовим речима, од некадашње зграде МУП-а ће кренути највећа заставакоја ће допрети до Пионирског парка.  16:01 Полиција код Аутокоманде, аутобуси код Ветеринарског факултета  Од Аутокоманде ка Храму Светог Саве распоређене су интервентне јединице полиције,јавља репортерка ФоНета.  Линије градског превоза које из Устаничке улице иду ка Аутокоманди, возе само доЈужног булевара. На делу Булевара Ослобођења код Ветеринарског факултета налазесе путнички аутобуси.  
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  15:34 ЦРТА: Добијамо информације, запослени у државним институцијама семобилшу за скуп организовано  Организација ЦРТА је објавила да су, након објаве текст о притисцима уочи СНС скупа,наставила да им пристижу нова сведочанства и информације.
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  Запослени у државним институцијама се мобилишу за данашњи скуп - организовано, подпритиском, о трошку грађана", објавила је ЦРТА на мрежи X.  Павле Димитријевић из те организације је јуче рекао за Инсајдер да су дошли у поседконкретних материјалних доказа који показују да се чак и кроз пословну, званичнупреписку са званичних службених мејл адреса, води заправо страначка кампања истраначко организовање.  "То је, нажалост, очигледно ствар која се сада спроводи без икаквих ограда", рекао јеДимитријевић.  15:30 Учесници скупа прелазе Бранков мост, бајкери код Палате Србија  Учесници скупа "Заједно градимо будућност Србије" у групама прелазе Бранков мост.Они носе транспаренте "Србија је уз Вучића", а многи од њих и шешире у бојама СНС-а -црвено, плаво, беле, јавља Фонет.  

  Бајкери који ће према ранијим најавама учествовати на скупу окупљају се код ПалатеСрбија. Пема појединим најавама у колони бајкера које ће ићи на скуп биће и председникСрпске напредне странке Милош Вучевић.  Саобраћај не функционише на Бранковом мосту, као ни у Улици кнеза Милоша из правцаТрга Николе Пашића ка Немањиној улици.  14:08 Шта ће се чути и видети на скупу?  Председник Вучић је раније позвао грађане на скуп да би се, како је истакао, окупилипод заставом Србије и навео да ће то бити прилика да се представе планови и програмза будућност. Најавио је да ће грађани моћи да на папиру који добију од 15 темазаокруже по пет најважнијих које би желели да држава уради. На листићу је остављен ипростор да свако напише проблеме са којима се суочава и да изнесе своје примедбе.  Вучић је најавио да ће на скупу говорити о делу нових мера којима ће држава помоћипре свега најсиромашнијима, као и о томе под којим именом ће листа СНС наступити наизборима.  Иначе, ово није први пут да ће грађани на скуповима власти имати прилику дапопуњавају одређене папире. На скупу у априлу прошле године грађани су наштандовима потписивали приступпницу "Покрету за народ и државу", а осим тога моглису да напишу и писмо председнику. На приступници су могли да изаберу име које ћепокрет носити. И председник  Вучић званично је постао део покрета  у мају прошлегодине. Међутим, иако помпезно најављиван, Покрет за народ и државу је ичшезао из јавности.  14:06 **Глишић резервисао три дана - скуп данас **  Данашњи скуп најављен је крајем априла ове године, и то од стране министра ДаркаГлишића који је и функционер СНС-а. Он је тада навео да је та странка пријавила великискуп у Београду од 26. до 29. јуна.  Глишић је тада навео да су резервисани простор испред Дома Народне скупштине, тргНиколе Пашића као и околне улице до Трга Републике. Функционери власти данима супозивали грађане на скуп који се организује данас.  
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Скуп неколико десетина хиљада симпатизера СНС-а у центру Београда: Развијена велика застава Србије, на челу колоне Синиша Мали и Данило Вучић. Испред Скупштине шатори, металне ограде и баријере. Окупљени носили транспаренте "Србија је уз Вучића"
субота, 27 јун 2026 16:20

  14:05 Саобраћај у улицама око Пионирског парка обустављен  У околини Скупштине, Пионирског парка и околних улица постављене су металне оградеи баријере, а кретање је омогућено искључиво пешацима. На више локација постављенису шатори, бине и пунктови са храном и пићем.  
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Скуп неколико десетина хиљада симпатизера СНС-а у центру Београда: Развијена велика застава Србије, на челу колоне Синиша Мали и Данило Вучић. Испред Скупштине шатори, металне ограде и баријере. Окупљени носили транспаренте "Србија је уз Вучића"
субота, 27 јун 2026 16:20

  У оквиру простора организован је и програм за децу, укључујући тобогане и спортскетерене, а најављено је и кретање поворке младих и долазак бајкера. На простору скупапостављени су и велики банери са политичким порукама, као и импровизовани објекти сасадржајем који организатори описују као део тематске сценографије.  Централни део програма укључује музички и културно-забавни садржај, као и обраћањаговорника, док је најављено и појављивање председника Србије Александра Вучића.  (Инсајдер, агенције)  
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